

20 ИЮН 1953

Москва

Газета

5 НОВОСТИ ИСКУССТВА

Вахтанговцы в Ленинграде

Узы долгодетней дружбы связывают театр имени Евг. Вахтангова с ленинградским зрителем. В тринадцатый раз проводит сейчас гастроль в городе Ленина коллектив вахтанговцев.

Спектакли театра идут одновременно в Выборгском Доме культуры, Доме культуры премокооперации и других помещениях. Помимо основного репертуара показываются четыре новых для ленинградцев спектакли: «В наши дни», «Седая девушка», «Европейская хроника» и «Раки». В Ленинграде прошел 770-й спектакль комедии Шекспира «Много шума из ничего». В роли Бенедикта выступил народный артист СССР, лауреат Сталинской премии Р. Симонов.

Два спектакля вахтанговцы сыграли в Ленинградском телецентре.

Состоялась творческая беседа народного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии А. Абрикосова с участниками художественной самодеятельности и актерской молодежью Ленинграда. А. Абрикосов рассказал о работе актера над ролью, о своей деятельности в кино.

С успехом прошли встречи мастеров искусства столицы с рабочими и инженерами Кировского завода, с рабочими-стахановцами ленинградских предприятий, интеллигенцией города. Артисты рассказали о своих творческих планах, а ленинградский зритель поделился впечатлениями о спектаклях вахтанговцев.

Во время гастролей театр продолжает готовить новые спектакли. Репетируется пьеса «Новые времена» Г. Мдявалп, рассказывающая о жизни и трудовых делах колхозников Московской области. Главную роль председателя колхоза Василия Агафопова готовит народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии Сергей Лукьянов. Он является и режиссером этой постановки.

Артисты театра подробно знакомятся с достопримечательностями Ленинграда, осматривают архитектурные памятники и монументальные скульптуры города. Работники театра побывали на экскурсиях в пригородах Ленинграда — Гатчине, Павловске, посетили Государственный русский музей, Государственный Эрмитаж, театральную библиотеку и другие музеи, просмотрели ряд спектаклей ленинградских театров.

За время пребывания на гастролях театр даст в городе и Ленинградской области больше 80 спектаклей. 5 июля спектаклем «Великий государь» заканчиваются выступления вахтанговцев в Ленинграде.

22 августа состоится открытие нового сезона театра в Москве.